2022/2021 2:chsl ) 4 1 d, W Ade i o 2
A i_:_‘;;_;;}‘"_
Y Slgaall Lo @ gllall Sl s o

28 B 4 3
A= , B=|o9o 1/ cz(—12 1)
1

4l -3 9 4 L1
| A+ C 4 B+ A
2 2A — 3C 5 A+ Bt
§ 31, O A+Bt—-C+ I,
e 2 _:_?;_;,;}“"“
Y Sbgrall Lo & gllall Sl s
3 4 -1 2

A=[1 —23].82 A€ =13 E 1.D=[_10]

1 —10 1 1 —10 0 2
1, A.B 4, D.A
2, A.C 5. 2C.1.B
3 A.D 6. C.A.D

; AN C..L.i f sgdll loae B 9l &> A=B+ I



2:&@&)‘&2:§J¢JU’M

)  LiheF

- =?J SR
(G SN W Sbgiall Gloag ol

1 -2 4
3 1 —2f
00D .

,C =

: bsandl jolys Jloazal

3 -8 & Y 2
=(@+3)(e=1) 242 2 o) = (+y+2)(z—2)~

&Y Y B

e N
I I

S
QR

1:8, nf
P obasll polys Jlatul 1add] Ll Sl g n X n il Ol Beaall sas w...-a-i

a+b b b --- b b
b a+b b --- b b
b b a+0b--- b b

b b b --a+b b
b b b b a+b

2iokdb ) 3 30y ol e

Aagalin sy Ll G105 G0 oigiall of il 13 8y 2

a—(21 B:211.
1 1) 121
112



5 3
A=15 1
11
211
A— (121
112
111

RO = =

0 1 -1 2 4 3]
-1-4 5.C=|-3 3 5|
3 :f_’ Sf
0 gl sl LA 26 B S logiall 1)
(1 2 2 —1]
2 1 2 0
g ], 1. 7
.4 =1 -2 1

2‘?J&f

o gl ) A G I Slogiall K1)

4 ‘f.) o
Y Byrall <
1 -1 —1]
-1 1 -1
- =i 1.

A=

A5 o iy A o slia ] A7 = A2 ol e

2:0@&)‘&4:‘54,“}3%

S Gyt 33 Sl get s (:'I.xﬂ»wxgl:]! Wil ga Ligy nf

24+ y+2="7
z+2y+2=28
c+y+22=9

a

LKl Byiall 33 b

r+y =2

\

20 —y+2z—1
—xrx+2y—2z+t=1
r—y+2z—1
—z+y—z+2t=2

=1

=2

_y_|_z
T+ 2y — =z
—x+y+ 2z =2

=0
=2

dr + 2y + 2z =—2
20 +4y+2z= 0
2 + 2y + 4z = 2



____________________________________________ 2ol M F0id oM s
B: 4, W e Gar : moll Gsrall K fo 0 Judt (5T 128y oo f

' st T oy R W Ty S 203 o
101092 gogd W et Laad) s Legaz W 313, o F

2 W Saaall I

AJ J.‘.-‘-“ 333‘4‘1{]1 A‘:f'ji 1

a=(19) G I G B ) e 2
LG S B Glao W WG G e - s
. P AP =D

LAY pmid F A e gl @l B e 4

3:8) g f

4:(3_)0::-}(:'

Byhanl) Lanilly L) ALY o



